

本會消息

1. 宣教同工

1.1 本土任務

以下宣教同工將返港履行本土任務，歡迎聯絡潘牧師(2275-8225)預約分享：

工場	宣教團隊	本土任務日期
柬埔寨	吳梓江、胡美玲伉儷	08/11/24 - 07/02/25
馬達加斯加	梁智康、張佩茵伉儷	19/01/25 - 18/04/25
	崔緯濤、袁清嫻伉儷	29/06/25 - 31/08/25
英國	黃國輝、唐美寶伉儷	01/02/25 - 30/04/25

- 1.2 李翠玲宣教士於2024年10月18日合約完結後退休，本會對翠玲宣教士過往在泰國工場及本地跨文化事工上忠心事奉表達萬分謝意，願差遣的主繼續帶領她退休後的服侍路向。

2. 工場

2.1 泰國

23-30/12舉行青年宣教大會Together, We Thrive，將有來自本會不同工場約100人參與，大會設有8日的曼谷及東北之旅，願神使用是次大會，激勵青年起來獻身宣教。

2.2 柬埔寨

工場推展助學計劃幫助清貧學生應付開支，已收到奉獻支持並資助了兩名學生；福音教會（即馬德望堂）已於9月初順利舉行30周年感恩崇拜。

2.3 馬達加斯加

京城幸福家庭服務中心開展了不同扶貧計劃（飼養兔子脫貧計劃、毛公仔生命轉化計劃、拉菲草袋同行計劃等），幫助貧窮家庭脫貧，生命得以轉化。

2.4 澳門

氹仔堂藉7月份步行籌款籌得逾35萬澳門幣，現仍努力籌募購堂總額的四成（港幣\$880萬）以啟動購堂計劃，求主供應；新橋堂12月將舉行社區活動「慶回歸·迎聖誕」，願神使用。

3. 辦公室

- 3.1 本會總幹事吳金煌牧師伉儷已於22-28/8到印尼棉蘭探訪當地教會；總工場主任黎嘉禮牧師亦代表本會於22-30/9前往南韓參加第四屆洛桑世界福音會議。
- 3.2 本會已收到地政署發出荃灣老圍宣教人員宿舍項目的「開工紙」，並於28/9舉行動土禮，記念工人的安全及工程的進展。
- 3.3 本會行政幹事劉慧文姊妹(Cindy)基於個人理由向本會請辭並已被接納，於30/9正式離任。願天父繼續賜福及帥領她的前路。
- 3.4 劉婉雯姊妹(Carmen)已獲聘為本會行政幹事，並於2/10到任；何雯釵姊妹(Katie)已獲聘為本會會計幹事，並將於4/11上任。Carmen為啟德平安福音堂之會友；Katie則為宣道會屯門堂會友。感謝神帶領她們加入本會後勤，願主賜福她們的服侍。

支持宣教同工年終禮金

轉眼間，2024年進入最後一季，新一年將至。感謝神帶領我們各工場度過這充滿挑戰的一年，也感謝我們在各地前線的宣教同工，為福音的緣故默默耕耘、盡忠職守。

因此，本會將於2025農曆新年前發放「年終禮金」給宣教同工，以示欣賞。謹在此呼籲大家以愛心奉獻，給宣教同工及其子女在經濟上的支持和鼓勵，更盼望您能在禱告中記念我們前方的宣教士。

如您有感動奉獻支持，請於12月31日前，將禮金以支票方式寄回本會，支票抬頭請寫「香港宣道差會」，背面註明「宣教同工年終禮金」。您亦可選擇信用卡或直接捐款等其他途徑奉獻，請掃描下方二維碼或瀏覽本會網頁 www.hkam.org，選擇「你的參與」—「奉獻支持」，在表格內填妥相關資料，並選擇奉獻支持「宣教團隊年終禮金」。

收到的禮金，不論是否指定給哪一個單位的宣教同工，都會按本會宣教同工家庭人數平均分配(其子女獲發的禮金數額為宣教同工的一半)。

再次感謝您的支持，讓我們的宣教團隊無後顧之憂，在前方服侍！



香港宣道差會